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94.980,- ¤
MwSt. ausweisbar
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Leistung 103 KW / 140 PS

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails 140 MultiJet 3 Euro VI-E

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 741 cm

Gesamtbreite 233 cm

Höhe 300 cm

Innenhöhe 205 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3170 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3499 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Bug (140x198)
Heck (80 x 211)
Heck (80 x 207)
Heck (198x211)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 404 cm

Kraftstoff Diesel

Heizung Combi 6

Kühlschrankvolumen 122 l

Gefriervolumen 15 l

Wasservorrat (ink Boiler) 116 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 95 AH Ah

Polster Saros

Steckdosen 230V 7

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 2

Face-to-Face Sitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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Alufelgen Dethleffs 16 Zoll, Armaturenbrett mit Aluminium Applikation, Fahrer- und Beifahrersitz drehbar, Diesel-
tank 90 Liter inkl. 19L AdBlue Tank, Außenspiegel el. verstell- und beheizbar , Lederlenkrad und Schaltknauf mit
Ledermanschette, Tagfahrlicht im Scheinwerfer integriert, Tempomat, Vorbereitung für Radiosystem inkl. Laut-
sprechern im Fahrerhaus, 70 cm breite Wohnraumtür, Ausstellfenster in der T-Haube, Bodenstärke: 49 mm, Seiten-
wandstärke: 34 mm und Dachstärke: 35 mm, Dethleffs Exklusiv Heckleuchtenträger mit ShapeLine LED Rückleuch-
ten, in Heckspoiler integrierter 3. Bremsleuchte und eingezogener Heckwand, Ebener Iso-Protect-Komfortboden
im Wohnbereich ohne Podeste oder Absätze, EPS Aufbau-Isolierung, Fliegengitter-Aufbautür, GFK-Dach, Heck-
garage: zwei Garagentüren/-klappen mit Einhandbedienung, Heckabsenkung (150 Kg Flächenlast), beheizt, mit
Zurrleisten, beleuchtet, 1 x 230 V Steckdose, Gourmet-Küche: 2-Flamm-Kocher, großzügige Schubladen, Besteck-
einsatz, Abfalleimer und großzügige Arbeitsfläche, Digitales Bedienelement für Warmluftheizung und vielem mehr*

zusätzlich verfügt das Fahrzeug über folgende Sonderausstattung:

– Fiat Ducato 140 PS + Automatikgetriebe

– Chassis Paket (Fahrerhaus Klimaanlage automatisch, Digitaler Tacho mit 7”-Kombiinstrument und Wireless
Phone Charger in der Mittelkonsole, Elektrische Feststellbremse, Voll LED Frontscheinwerfer)

– Family Paket (Wohnraumtür mit Fenster inkl. Verdunkelung und Zentralverriegelung (inkl. Fahrerhaustür), Ver-
dunklungsjalousien im Fahrerhaus, Light Moments: Indirekte Ambientebeleuchtung über den Dachstauschränken,
Light Moments: Indirekte Wandflächen-Ambientebeleuchtung, Light Moments: Küchenrückwand beleuchtet,
Bettumbau Einzelbetten zu Doppelbett, Light Moments: Indirekte Beleuchtung im Badezimmer mit beleuchte-
ter Duschkonsole, Light Moments: Eingangsmodul mit indirekter Beleuchtung)

– GT-Paket (Doppelverglaste Rahmenfenster mit Verdunklung & Mückenschutz, Außendesign GT (Heckleuch-
tenträger mit schwarzem Diffusor, erweiterte Beklebung, Skidplate ”rot”))

– Paket One (Integrierte Einlinsen Rückfahrkamera, Cassettenmarkise Omnistor 4,5 m (manuell), Flachbildschirm-
halter, Automatische HD SAT Anlage 65 Twin,

– Flachbildschirm 22” HD TV)

– elektrisches Hubbett

– Abwassertank isoliert

– Bad mit Fenster

– Fracht & Zulassungsdokumente*

Listenpreis: 101.529,- ¤

Ihre Ersparnis: 6.549,- ¤

*Irrtümer vorbehalten

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs
und sind keine zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugun-
terlagen entnommen.

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gern per
Telefon oder per Email bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu
dürfen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Fiat Ducato Light Tiefrahmen (3.499 kg), MultiJet 140 (2,2 l / 103 kW / 140 PS), 8-Gang Wandler-

Automatikgetriebe, Alufelge Fiat 16 Zoll

• Fahrerhaus Klimaanlage automatisch, Digitaler Tacho mit 7”-Kombiinstrument und Wireless Phone Charger in
der Mittelkonsole, Elektrische Feststellbremse, Voll LED Frontscheinwerfer, Verdunklungsjalousien im Fahrer-
haus, Reifenfüllset und Abschleppöse, Dieseltank 90 Liter inkl. 19L AdBlue Tank, Tagfahrlicht im Scheinwerfer
integriert, GFK Leichtbau Blattfeder, Frontantrieb, Fahrer- und Beifahrerairbag, Automatischer Bremsassistent
nach einer Kollision, ABS (Anti-Blockiersystem) / EBD (Elektronische Bremskraftverteilung), ESP inkl. ASR,
Traction Plus, Hill Holder und Hill Descent Control, Sitzplatzerkennung für Fahrer- und Beifahrersitz, Außen-
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farbe Chassis Weiß, Lackierter Stoßfänger vorn in Wagenfarbe inkl. SkidPlate schwarz, Seitenwind Assistent,
Stabilitätskontrollsystem für Anhänger, Lederlenkrad und Schaltknauf mit Ledermanschette, Lenkrad mit Be-
dienelementen, Vorbereitung für Radiosystem inkl. Lautsprechern im Fahrerhaus, Cup Holder im Armaturenbrett
mittig, Höhe- und Neigeverstellung und Doppelarmlehnen für Fahrer- und Beifahrersitz, Radioantenne DAB+ im
rechten Außenspiegel integriert, Nebelscheinwerfer inkl. Kurvenlicht, Armaturenbrett mit Aluminium Applikati-
on, Fahrer- und Beifahrersitz Captain Chair, drehbar, Wegfahrsperre, Tempomat, Gepolsterte Doppelarmlehnen,
stoffbezogen, Verbreiterte Hinterachse, Reifen M+S Camping (mit Schneeflocke), Fahrerhaus Klimaanlage ma-
nuell

• Wohnraumtür mit Fenster inkl. Verdunkelung und Zentralverriegelung (inkl. Fahrerhaustür), Cassettenmarkise
Omnistor 4,5 m (manuell), Doppelverglaste Rahmenfenster mit Verdunklung & Mückenschutz, Außendesign
GT (Heckleuchtenträger mit schwarzem Diffusor, erweiterte Beklebung, Skidplate ”rot”), Bodenstärke: 49 mm,
Seitenwandstärke: 34 mm und Dachstärke: 35 mm, Panorama-Dachhaube 70 x 50 cm im Wohnraum, Dethleffs
Exklusiv Heckleuchtenträger mit ShapeLine LED Rückleuchten, in Heckspoiler integrierter 3. Bremsleuchte und
eingezogener Heckwand, Wohnraumzugang mit komfortabler, breiter, elektrischer Trittstufe, Schlafzimmerfenster
rechts und links, Fliegengitter-Aufbautür, Seitenwände und Heckwand aus widerstandsfähiger HighGloss GFK
mit glatter, glänzender Oberfläche, Ausstellfenster in der T-Haube, GFK Dach, 70 cm breite Wohnraumtür,
Wohnraumzugang mit komfortablem Coupe Einstieg, Ebener Iso-Protect-Komfortboden im Wohnbereich ohne
Podeste oder Absätze, Heckgarage: zwei Garagentüren/-klappen mit Einhandbedienung, Heckabsenkung (150
Kg Flächenlast), beheizt, mit Zurrleisten, beleuchtet, 1 x 230 V Steckdose, Lifetime Smart Aufbautechnologie:
Verrottungssichere Bodenkonstruktion ohne Holzeinlagen – mit GFK-verkleidetem Unterboden und Dach, EPS
Aufbau-Isolierung

• Außenlackierung Aufbau weiß

• Wohnwelt Saros, Holzdekor Ashton

• Heckbetten mit ergonomischen Holzlattenrosten und 150 mm starken 7-Zonen Premium Matratzen aus klima-
regulierendem Material

• Heizung in der Sitzgruppe, zur optimalen Wärmeverteilung, verbaut, Gas Warmluftheizung 6 kW mit Warm-
wasserboiler, Digitales Bedienelement für Warmluftheizung

• elektrisches Hubbett über der Sitzgruppe, Bettumbau Einzelbetten zu Doppelbett, Zwei praktische Spannnet-
ze unterhalb des Dachschranks im Heckbett, Gemütliche Lounge Sitzgruppe mit 2 Klappsitzen inkl. 3-Punkt-
Gurten inkl. Isofix und freistehendem, starren Tischfuß, Dachschrankklappen leise schließend (Softclose), AirPlus
Dachschrank-Hinterlüftung zur Vermeidung von Kondenswasserbildung, Durchgehende Dachschränke im Heck-
bereich, Raumhohe Holz-Schiebetür zum Abtrennen des Schlafraums, Modernes Eingangsregal mit praktischen
Ablagefächern und Spannbändern, Modernes Interieur Design mit dunkler Ambiente Decke und Fensterverklei-
dungen im Wohnraum, T-Hauben Ausbau mit viel Staufläche und je zwei praktische Spannnetze rechts und
links, Einzelbetten hochgesetzt inkl. komfortablen Aufstiegsstufen

• Abwassertank isoliert, Tauchwasserpumpe, Frischwassertank im isolierten und beheizten Bereich

• Pakete (Chassis-Paket, Family-Paket T 7057 EBL, Light Moments: Indirekte Ambientebeleuchtung über den
Dachstauschränken, Light Moments: Indirekte Wandflächen-Ambientebeleuchtung, Light Moments: Küchenrück-
wand beleuchtet, Light Moments: Indirekte Beleuchtung im Badezimmer mit beleuchteter Duschkonsole, Light
Moments: Eingangsmodul mit indirekter Beleuchtung, Paket One (4,5m Markise), Flachbildschirmhalter, In-
tegrierte Einlinsen Rückfahrkamera, Automatische HD SAT Anlage 65 Twin, Flachbildschirm 22” HD TV, GT
Design-Paket)

• Fenster im Badezimmer, Ausstattung mit Schränken, Abstellflächen, großen Spiegeln, Becher- und Toiletten-
papierhalter, Großzügiges Raumbad mit separater Dusche und Toilettenraum mit zum Wohnraum schließender
Türe

• Bord-Control-Panel, Aufbaubatterie AGM, 95 Ah, Zuschalt-/Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie
sowie Kühlschrank, Baldachin mit Spots über der Aufbautür, Vorzeltleuchte 12 V, EBL mit integriertem Über-
spannungsschutz und separatem FI Schutzschalter, LED-Beleuchtung im gesamten Fahrzeug, Steckdosenanzahl
1x 12V, 8x 230V, 4x USB, Funktionslicht (Aufbau- und Einbauspots)

• Stauraum für 2 Gasflaschen mit je 11 kg Füllgewicht, mit vereinfachtem Zugang

• Gasheizung

• MultiFlex Schienensystem inkl. Haken (weiteres Zubehör über Dethleffs Original Zubehör), Gourmet-Küche: 2-
Flamm-Kocher, großzügige Schubladen, Besteckeinsatz, Abfalleimer und großzügige Arbeitsfläche, Küchenrück-
wand mit Gewürzregel, Kühlschrank (137 l)
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Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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r Freizeit-Center Albrecht GmbH & Co. KG

Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

T +49 (0) 4171 - 60 16 50

u +49 (0) 4171 - 60 16 522

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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